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平成２４年荒川区教育委員会第８回定例会

１ 日  時    平成２４年４月２７日          午後３時３０分

２ 場  所    特別会議室

３ 出席委員    委 員 長           小 林 敦 子

           委員長職務代理者           青 山   佾

           委      員           髙 野 照 夫

           委      員           髙 田 昭 仁

           教  育  長           川  祐 弘

４ 出席職員    教 育 部 長           谷 嶋 弘

           教 育 総 務 課 長           佐 藤 泰 祥

           教 育 施 設 課 長           丹   雅 敏

           学 務 課 長           平 賀   隆

           社 会 教 育 課 長           山 本 吉 毅

           社 会 体 育 課 長           泉 谷 清 文

           指 導 室 長           武 井 勝 久

           南 千 住 図 書 館 長           小 堀 明 美

           書      記           瀬 下   清

           書      記           大 谷   実

           書      記           浅 沼 佳 子

           書      記           湯 田 道 徳

           書      記           渡 部 由 香

（１） 審議事項

    第15号 荒川区社会教育委員の委嘱について

（２） 報告事項

ア 第６５回都民体育大会春季大会の代表選手団結団式について

（３） その他
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○委員長  それでは、ただいまから荒川区教育委員会第８回定例会を開催いたします。

出席委員数の御報告を申し上げます。５名でございます。

会議録の署名委員は、青山委員及び髙野委員にお願いいたします。

教育長、あいさつをお願いします。

○教育長  本日の審議もよろしくお願いいたします。

○委員長  ２月１０日開催の第３回定例会の会議録、及び２月２４日開催の第４回定例会の会議録

が机上に配付されております。

本会議録につきましては、前回の定例会にて配付いたしまして、この間、確認等をしていただ

きました。本日、特に委員から意見等がなければ承認したいと思いますが、よろしいでしょうか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長  それでは、承認いたします。

また、３月９日開催の第５回定例会の会議録、及び３月２３日開催の第６回定例会の会議録が

机上に配付されております。

次回の定例会で承認についてお諮りいたしますので、次回までに確認し、何かお気づきの点が

あれば事務局まで連絡をお願いいたします。

それでは、本日の議事日程に従いまして議事を進めます。

本日は審議事項が１件、報告事項が１件でございます。

初めに、議案の審議を行います。

議案第１５号「荒川区社会教育委員の委嘱について」を議題といたします。議案第１５号につ

いて説明をお願いいたします。

○社会教育課長  議案第１５号「荒川区社会教育委員の委嘱について」をご説明申し上げます。

提案の理由でございますが、社会教育委員５名（新任１名、再任４名）を委嘱するものでござ

います。

内容についてでございますが、上段の表が今回委嘱をする予定になっている名簿になってござ

います。その中で、新任の１名については、区分、学校教育関係者、氏名、羽中田彩記子、役職、

荒川区立汐入東小学校長。再任でございますが、４人とも社会教育関係者でございます。石塚昭

一郎、荒川区文化財保護審議会委員、同じく社会教育関係者、佐々木あい子、ＮＰＯ法人東京児

童文化協会長、同じく社会教育関係者、佐野康悟、荒川区青少年育成日暮里地区委員会長、同じ

く社会教育関係者、廣澤愛和、荒川区青少年委員連絡会ＯＢ会長でございます。任期は新任の

１名、再任の４名ともに２４年５月９日から２６年５月８日までの２年間でございます。

なお、次の表には新たに委嘱後の社会教育委員の構成を載せてございます。

また、参考といたしまして、社会教育法の第５条、市（特別区を含む）、町村の教育委員会は、



- 3 -

社会教育に関し、当該地方の必要に応じて、予算の範囲内において、次の事務を行うということ

の第２号で、社会教育委員の委嘱に関すること。また、荒川区社会教育委員条例の第３条におき

まして、委員の任期は２年とし、再任されることを妨げない。ただし、補欠の委員の任期は前任

者の残任期間とするというものです。

説明は以上でございます。

○委員長  ただいまの説明につきまして、質疑はございますでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長  羽中田先生は小学校校長会の…。

○教育長  会長です。

○委員長  推薦ということで。わかりました。

それでは、ないようですので、質疑を終了いたします。

議案第１５号について意見はございますでしょうか。

〔「なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長  では、討論を終了いたします。

議案第１５号について原案のとおり決定することに異議はありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

○委員長  異議ないものと認めます。議案第１５号「荒川区社会教育委員の委嘱について」は原案

のとおり決定いたしました。

続いて、「第６５回都民体育大会春季大会の代表選手団結団式」について、説明をお願いいた

します。

○社会体育課長  「第６５回都民体育大会春季大会の代表選手団結団式」について、御説明させて

いただきます。

骨子でございます。荒川区民体育大会等に出場し、優秀な成績を上げた者、又は各競技団体の

推薦により選出した代表選手に対しまして、都民体育大会への推薦状を交付するとともに、活躍

を期待し、激励することを目的に、結団式並びに壮行会を行うものでございます。

内容につきましては、日時が５月９日水曜日の午後７時からとなります。会場は、サンパール

荒川の小ホールでございます。

主な内容としましては、主催者・来賓あいさつの後、都民体育大会に推薦する推薦状を授与い

たします。その後、体育協会からの表彰がございます。この表彰につきましては、２名の個人と

１０の団体が予定されております。その後、選手団の紹介を行いまして、一通りの紹介の後、壮

行会という形をとらせていただく予定でございます。

出席者につきましては、来賓、主催者等、記載のとおりでございます。
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なお、夏季大会・冬季大会の出場選手も今回お呼びしてございます。夏季大会・冬季大会の場

合につきましては、特に結団式等行っておりませんので、実際に出場された選手、監督等を御案

内いたしまして、今回の大会の中で御紹介させていただいております。

なお、都民体育大会につきましては、夏季大会から始まりますので、第６５回大会の夏季大

会・冬季大会は既に終わりまして、春季大会が最後の大会となる予定でございます。

下段にございます全体の都民体育大会の説明につきましては、記載のとおりでございますが、

競技数につきまして荒川区の出場競技につきましては、全部で１７競技に出場する予定でござい

ます。ここに書いてございます①の正式競技からの括弧書きの中が出場選手でございます。

１７競技で２６４名出場する予定でございます。

説明につきましては、以上でございます。

○委員長  ただいまの説明につきまして、質問などありませんか。

○青山委員  毎年、午後７時からでしたか。

○社会体育課長  はい。選手が集まれる時間が、夜でないと集まれないということで。

○青山委員  なるほど。そうですよね。

○社会体育課長  平日なものですから。この１３日に開会式がございまして、その前の週の平日に

いつも行わせていただいています。

○青山委員  なるほど。わかりました。

○委員長  よろしいでしょうか。

○青山委員  結構です。

○委員長  予定しておりました事項は以上ですが、事務局より連絡事項等ございますでしょうか。

○教育総務課長  私から教育委員会の日程につきまして、前回、委員の皆さんにお願いをしました

けれども、５月１１日金曜日につきまして、一応、変更をさせていただきたいということで、調

整をさせていただきました。大変恐縮でございますが、５月１８日金曜日にいつもと同じ時間に

実施したいということになりましたので、大変申しわけございませんが、よろしくお願いをいた

します。

それから、もう１点ですが、最後に、「荒川ふるさと文化館だより」という、２３年度に「絵

解き あらかわの浮世絵」展を実施しましたので、その内容等を記載してございます。

また、「里帰りした三河島菜」、それから、前森さんの提灯文字につきまして記載をさせてい

ただきまして、最後に、平成２３年度の文化館・文化財の１年間の動向という形で、３月３０日

に発行したものを、御参考までに配付させていただきました。

私からは以上でございます。

○教育長  ５ページの前森さん、今でもおられますね。国産雨傘。上敷、ゴザ、畳表問屋･･･。お
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られますよね、前森さん。

○教育総務課長  はい。

○教育長  すごいですね、これは。

○髙田委員  この間、映画を見ましたね。

○教育総務課長  そうですね。

○髙田委員  これの発表会かなにか、ふるさと文化館でなかったですか。

○教育総務課長  今、開催してございます。

○髙田委員  このビデオの発表会ですか。

○教育総務課長  この間、教育委員会で見ていただいたものです。

○委員長  教育委員会の日程を拝見させていただいているのですが、学校やあるいは職員の方々、

御都合がつけば、学校で開催するなどのこともやっていただければと思っておりますので、その

点、よろしくお願いいたします。

○教育部長  はい。前回もそのような御要望がございましたので、できれば中学校１回、小学校

１回ぐらいは、ぜひそちらで開催できればと考えてございます。

○委員長  ありがとうございます。

では、よろしいでしょうか。

では、以上をもちまして教育委員会第８回定例会を閉会いたします。

―了―


